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15ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 06 de JUNHO de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); EDINALDO ANTONIO DA SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE 
ANDRADE ALVES (PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE 
(PSL); MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD); TARCISO 
RODRIGUES DO NASCIMENTO (PSDB); TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB) e THIAGO 
HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA (PSDB). 

VEREADORES AUSENTES: DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE FREITAS 
(PSB).   

  

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) REQUERIMENTO N° 31/2023 
 

Autora: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal as seguintes 

informações: a) Relação das professoras municipais inativas que recebem 

aposentadoria diretamente dos cofres da Prefeitura Municipal; b) Informar se as 

servidoras da Educação do quadro Inativo também foram beneficiadas com o 

reajuste salarial da categoria.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

02) INDICAÇÃO N° 88/2023 
 

Autor: Vereador  EDINALDO ANTONIO DA SILVA  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal a reposição das 

lâmpadas do Engenho Camarazal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única.  
 
                                                            Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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03) INDICAÇÃO N° 89/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal a conclusão das 

obras de pavimentação das ruas do Loteamento Tamataúpe, especialmente a 

rua do Cajá e todas as demais que estão paralisadas.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

04) INDICAÇÃO N° 90/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal disponibilizar 

Guardas Municipais para disciplinar a entrada/acesso dos ônibus no Terminal 

Rodoviário Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

05) INDICAÇÃO N° 91/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal gestões no sentido 

da coleta especializada do Lixo Hospitalar de todas as USB’s (Unidades de Saúde 

Básica) existente no município e também, do Sanar, eis que a coleta do lixo 

dessas unidades de saúde não vem sendo realizadas através das formalidades 

adequadas.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

06) INDICAÇÃO  N° 92/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal a reposição do 

calçamento e recapeamento dos buracos existentes ao lado do Ginásio de 

Esporte e no Centro de nossa cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

 
 
 
                                                             Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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07) INDICAÇÃO  N° 93/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal a reposição do 

calçamento da Rua Manoel Estelita, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
08) INDICAÇÃO  N° 94/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal proceder com a 

instalação de telas de aço nos portões e abertura existentes no Mercado Público 

Municipal, para evitar que animais acessem as dependências do Mercado e 

contaminem os alimentos expostos na localidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

09) INDICAÇÃO  N° 95/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal proceder com a 

coleta do Lixo na área localizada na subida do Loteamento 11 de julho.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

10) INDICAÇÃO  N° 96/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES  

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal a realização das 

festas juninas na Praça do Frevo. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

11) INDICAÇÃO  N° 97/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Solicitando do Chefe do Poder Executivo Municipal gestões junto ao 

Tribunal de Justiça de Pernambuco no sentido da construção de um novo Fórum 

em nossa cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
                                                                                  Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 


